AYXKHXEIY 2 (20-10-2017)

1. Na Audet n e€lowon
y —y+elyt=de,
ue dedouévo 6T déyeton wo Aoon tne popwic yi(t) = ket
2. No hudet To .ot
20°y" = y(y* +32%), y(1)=1.
3. No Avdolyv ta m.o.t.
y=lz—yl, y0)=1 z>0,
y' = maz{z,y}, y(0)=0, x>0
4. No Bpedel n eglowon pac xouniine y(x),x > 0 mou diépyeton and 10 onueio
(0,1) xou n epantopévn tne oto onueio A(z,y) tépver tov dZova 0z oto onueio
B ¢éto1 ote 1o tplywvo ABC pe C(0, ) vo éyel otadepd euBadov.
5. [d& v mpodTNe T8N Yot dtapopixy elowaor
y' =ay+b
6mou a, b € C(]0,00)), va anoderydel dtu:
i) Av a(t) <m < 0,t > 0 xou n ouvdptnon b etvon gporypévn, tote xdde Ao
e e&lowong ebvar ppaypévn oto [0, 00).
ii) Av a(t) > k > 0,t > 0 xou 1 ouvdptnon b elvon gpaypévn, tdte uTdpyet
axpBae plor Aon e efiowong mov elvan gporypévn oto [0, 00) xou 1 Abon
auTh| dlveton amd Tov TUTO

y(t)=— [

X

o b(s)exp[/:a(u)du]ds, x> 0.

6. [ Ty medTne TEENC Yeauur Stapopx e¢lonmon
v +ay=qt), t=0,
6mov a € R xou b € C([0,00)), pe limy—100q(t) = L, va amodeyet otu:

i) Av a > 0, 161 x&e Aoon e e€lowong teivet mpoc 10 L/a yiu t — +o00.

ii) Av a < 0, téte undpyet axpBde pio Ao tne e&lowone mou Telvel TEog 1o
L/a vyt — 400,

7. Av y elvoan 1} Aoom tou T.oLT.
y' +ay=q(t), y(to) =vo, t>0.
xou 2z € C0,400) wo GUVAETNOT UE
2 +az <qt), =z2(to) <wyo, t>tg,



va amodeyet ot 2(t) < y(t) v dho ta t > to.
Eqgapuoyh: Tty Abon tou npofifuatoc y' +y = cost, y(0) = 1, vo amodety el
on2et —1<y(t) <1,tel0,+00).

8. Ocwpolue TNV TENOTNG TAENC YeuUux Slapopxr elowon
p)y +q()y(t) = r(t), tel:=]ab].
6mou p,q,r € C(I) pe p(a) =0 =p(b), p(t) > 0,t € (a,b) xow q(t) >0,t € I.

A d b d
/a+€x:/ —x:oo, 0<e<b—a,
o plx) Jo-ep(x)

va amodetyel otu:

i) xdle Aoon tne e&lowone mov opiletar ato (a,b) teiver oto 7(b)/q(b) Yo
t—b.

ii) Mia amo tic Aoeig tou 4) teivel oto 1(a)/q(a) yio t — a eved Oheg oL dheC
TElVOLY GTO +00 1) 6TO —00.

9. Av f € C([0,T]), va amodeydet 6t yio t € [0, 1] woylel

/Ot /05 /OU f(u)duds = (n _1 1)' /Ot(t _ S)H_lf(S)dS.




